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Ο Υφυπουργός Εθνικής Άμυνας και ο Αρχηγός 
ΓΕΣ στον Μητροπολίτη Καστορίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Ο Υφυπουργός Εθνικής Άμυνας, κ. Γιάννης Κεφαλογιάννης, 
επισκέφθηκε χτες, Πέμπτη 18 Ιουλίου 2024, την Καστοριά, 
συνοδευόμενος από τον Αρχηγό ΓΕΣ Αντιστράτηγο Γεώργιο 
Κωστίδη και τον Διοικητή Γ’ ΣΣ Αντιστράτηγο Αθανάσιο 
Γαρίνη.

Ο κ. Κεφαλογιάννης επισκέφθηκε την έδρα του 15ου Συντάγματος Πεζικού (15 ΣΠ) 
υποδεχόμενος από τον Διοικητή Συνταγματάρχη (ΠΖ) Θωμά Γεωργιάδη και 
ενημερώθηκε για την οργάνωση, την δομή, την αποστολή και τις τρέχουσες 
δραστηριότητές του.
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Εκεί συναντήθηκε και συνομίλησε με Εθνοφύλακες των Ταγμάτων Εθνοφυλακής 
(ΤΕΘ) Καστοριάς και Νεστορίου, τους οποίους ευχαρίστησε για την ανιδιοτελή 
συνεισφορά τους στην προάσπιση της εδαφικής ακεραιότητας της Πατρίδας μας. 
Παράλληλα, υπογράμμισε την σπουδαιότητα που αποδίδει το Υπουργείο Εθνικής 
Άμυνας στην Εθνοφυλακή, με την πρόσφατη ψήφιση νέου νομικού πλαισίου που 
αποτελεί πολύτιμο εργαλείο αναβάθμισης και εξέλιξης και παρέχει δυνατότητες οι 
οποίες βελτιώνουν όλους τους παράγοντες της Στρατηγικής για την Εθνοφυλακή.

Στη συνέχεια, βρέθηκε στο Επιτηρητικό Φυλάκιο (ΕΦ) «ΓΡΑΜΜΟΣ», υποδεχόμενος 
από τον Διοικητή 574 Μ/Π ΤΠ Αντισυνταγματάρχη (ΠΖ) Αναστάσιο Καραθανάση, 
όπου περιηγήθηκε στο φυλάκιο, ενημερώθηκε για τη στελέχωσή του και 
συνομίλησε με τα στελέχη και τους οπλίτες θητείας που το επανδρώνουν.

Ο κ. Υφυπουργός μετέβη στην Ιερά Μονή Καστοριάς και συναντήθηκε με τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Καστοριάς κ. Καλλίνικο.



Ακολούθως, πραγματοποίησε συναντήσεις με τον Αντιπεριφερειάρχη Καστοριάς κ. 
Δημήτριο Σαββόπουλο στην Περιφερειακή Ενότητα Καστοριάς και τον Δήμαρχο 
Καστοριάς κ. Ιωάννη Κορεντσίδη στο Δημαρχείο της πόλης.

Στις επισκέψεις παρευρέθηκε η Βουλευτής Καστοριάς κ. Μαρία Αντωνίου.

Μετά το πέρας των επισκέψεων, ο Υφυπουργός Εθνικής Άμυνας προέβη 
στην ακόλουθη δήλωση:

«Από την ακριτική Καστοριά στέλνουμε ηχηρό μήνυμα ετοιμότητας και 
αποτροπής. Επισκέφθηκα το 15ο Σύνταγμα Πεζικού και το Επιτηρητικό Φυλάκιο 
«ΓΡΑΜΜΟΣ» όπου, αφού ενημερώθηκα για τις δραστηριότητες και το έργο που 
επιτελούν, είχα την ευκαιρία να συζητήσω με τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων 
και με Εθνοφύλακες των ΤΕΘ Καστοριάς και Νεστορίου και να τους εκφράσω την 
ευγνωμοσύνη μου για την αφοσίωση με την οποία προασπίζουν την εδαφική 
ακεραιότητα της Πατρίδας μας.

Αισθάνομαι υπερήφανος για την ποιότητα, το ήθος και τον επαγγελματισμό των 
γυναικών και των ανδρών των Ενόπλων Δυνάμεων. Θα ήθελα να διαβεβαιώσω, ότι 
το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας θα είναι πάντοτε δίπλα τους, στηρίζοντας τις 
προσπάθειες, αναγνωρίζοντας το έργο τους και επιδιώκοντας την εύρεση τρόπων 
για την ενίσχυση του εισοδήματος και τη βελτίωση των όρων διαβίωσης. Σε αυτό 
το πλαίσιο εντάσσεται και το τεράστιο πρόγραμμα κατασκευής οικημάτων σε όλη 
τη χώρα. Ένα πρόγραμμα που όταν ολοκληρωθεί θα καλύψει ένα πολύ μεγάλο 
μέρος των στεγαστικών αναγκών των στελεχών μας αυξάνοντας ουσιαστικά το 



εισόδημά τους.»


